



# TÁBORKA

VYŠEHRADSKÉ KOMUNITNÍ CENTRUM V TÁBORSKÉ BRÁNĚ

PROSINEC 2024

ČTVRTEK 5.12.

## TVOŘÍME PAPIROVÉ PANENKY 16h

Přijďte si vytvořit vlastní papírovou panenku! Popusťte uzdu své fantazii a dejte panence jedinečný styl. *Diana Löhmus*

## BESEDA O BÍLÉ HOŘE 18h

Letos uplynulo 404 let od naší nejslavnější české porážky. Byla ale vlastně „česká“? Kdo vůbec bojoval, proti komu a kdo prohrál? Přijďte a dozvíte se zákulisí a zajímavosti o tomto vpravdě nevyčerpatelném tématu českých dějin. *Tomáš Vlček*

NEDĚLE 8.12. 15h

## RODINNÁ PÁTRAČKA: ZACHRAŇTE VÁNOCE!

Vánoce jsou v ohrožení! Legendární pražský orloj se porouchal a jeho mechanika potřebuje opravit. Pomozte mistru Hanušovi najít ztracená kolečka a orloj opravit. Záchrana Vánoc je na vás!

*Filip Ježek a Lukáš Mathé*

PONDĚLÍ 9.12. 17:30–20:00

## TEXTILNÍ KLUB + POSLEDNÍ KPZ

Přijďte si vyšít vánoční ozdobu a popovídat o uplynulém roce. Vyšivací klub + neformální vánoční besídka spojená s koncem KPZ sezony a rozlučkou s Katkou.

*Tereza Vrlík a Katka Machová*

STŘEDA 11.12. 18–20h

## VEČER S DESKOVÝMI HRAMI

Čekají na vás jednoduché a zábavné hry, které zvládnou jak dospělí, tak větší děti. Využijte příležitosti poznat své sousedy, odreagovat se a možná objevit novou oblíbenou hru.

Zábava pro celou rodinu zaručena! *Gabriela Šulmanová*

ČTVRTEK 12.12.

## VÁNOČNÍ TVOŘENÍ 16–17

Vyrobte si vlastní vánoční přání. Kreativní laboratoř pro děti i jejich rodiče. *Diana Löhmus*

## TISKAŘSKÝ KLUB - KITCHEN LITOGRAPHY 17:30

Domácí litografie je fantastická technika, která čerpá z principů tradiční litografie, ale využívá předměty nalezené ve vaší kuchyni spolu s několika standardními tiskovými předměty! *Petra Blahová*

PONDĚLÍ 16.12. 17:30

## ORIGAMI

Kreativní setkání s japonským uměním skládání papíru.

Vyzkoušíte si základní techniky a vytvoříte vlastní modely.

Přijďte se odreagovat, naučit se něco nového a strávit příjemný čas s ostatními členy komunity! *Monika Huynhová*

STŘEDA 18.12 16–17h

## FILMOVÝ KLUB - SVATÝ PAVOUK

Novinářka se vydává do temného podhoubí iránského svatého města Mašhad, kde vyšetřuje sériové vraždy sexuálních pracovnic, které provádí takzvaný Pavoučí vrah, jenž věří, že očišťuje ulice od hříšníků. Natočeno podle skutečného příběhu. *Michal Hroch*

**Na všechny akce je vstup volný, uvítáme dobrovolný příspěvek.**

[facebook.com/taborka.vysehrad](https://facebook.com/taborka.vysehrad) ● [taborka-vysehrad.cz](https://taborka-vysehrad.cz) ● [taborka.vysehrad@gmail.com](mailto:taborka.vysehrad@gmail.com)